
A VIDEOKÉP-TÖMÖRÍTÉS 
JELENTÔSÉGE
A videomegfigyelési célra alkalmazott leg-
elterjedtebb videotömörítési eljárásokat, 
mint az MPEG4 vagy ennek továbbfejlesz-
tett változata, a H.264, elsôsorban a blu-
ray filmek videotömörítésére és televíziós 
mûsorszórási célokra fejlesztették ki, ezért 
az említett technológiák nem veszik figye-
lembe maradéktalanul a CCTV speciális 
igé nyeit. 
■ A videomegfigyelés során nem elég, 
hogy a felvétel a szemnek tetszetôs, jó mi-
nô  ségûnek látszik, a lényeg ugyanis a 
kép részletekben rejlik. A felvételek elemzé-
se során derül ki, hogy a biztonsági szem-
pontból lényeges információk rögzítésre 
kerültek-e, a térfigyelô kamera képén felis-
merhetô a gyanúsított személy arca, vagy 
beazonosítható a keresett gépjármû rend-
száma. 
■ A kamerákban, amelyek gyakran elem-
zô feladatokat is ellátnak, a számítási ka-
pacitásnak korlátai vannak, illetve a mun-
kaállomásokon is sok kameraképet kell 
megjeleníteni, ezért fontos, hogy a képtö-
mö rítési eljárás számítási igénye ne le-
gyen túl magas.

INTELLIO VIDEO CODEC 
– TÖMÖRÍTÉS KIVÁLÓ 
MINÔSÉGBEN
Az Intellio által kifejlesztett technológia ki-
fejezetten a folyamatosan azonos irányba 
nézô, fix biztonsági kamerák képének kor-

szerû tömörítésére szolgál. Ötvözi a ko-
rábbi, képkockánkénti tömörítési eljárások 
(pl.: MJPEG) és a legújabb képtömöríté-
sek (MPEG4, H.264) elônyeit. A korábbi 
képtömörítési eljárásokhoz hasonlóan, a 
videofolyam ki- és betömörítéséhez ala-
csony számítási kapacitást igényel. 
Amennyiben osztott képes megjelenítés-
ben a kamerakép kis méretben jelenik 
csak meg, az Intellio Video Codec (IVC) 
videót kitömöríthetjük csak a megjelení-
téshez szükséges felbontásig, ezzel to-
vább csökkentve a számítási igényeket. 
Ezáltal egy Intellio kliens 40, egyenként 
akár megapixeles kameraképet is képes 
megjeleníteni egyszerre.
■ Az IVC tömörítés különösen hatékonyan 
használja ki, hogy a folyamatosan egy 
irá ny ba nézô kamera képkockái között 
nagy fokú hasonlóság van, ezáltal radiká-
lisan csökkenti a szükséges sávszélessé-
get és a tárhelyigényt. Az IVC eljárás a kép-
kocka megváltozott részeit, a mozgó objek-
tumokat egy az egyben (állóképként) tö-
möríti, így kiválóan alkalmas további kép-
elemzésre is. Az MPEG4 és a H.264 kép-
tömörítés során éppen a mozgó objektu-
mok fel vételei nyújtják a leggyengébb kép-
minôséget.
■ Az IVC által elôállított videofolyam fel-

építése lehetôvé teszi azt, hogy utólag kép-
kockák kerüljenek eldobásra vagy a vi-
deofolyamba beillesztésre. Ez által az 
Intellio szerver újratömörítés nélkül képes 
alacsonyabb képfrissítési sebességgel tá-
rolni a kamera képét, illetve küldeni azt az 
alacsony sávszélességgel rendelkezô kli-
ens felé. 
■ A technológia azt is lehetôvé teszi, hogy 
a szerver a kamerákból utólag érkezô pre-
alarm képkockákkal kiegészítse a videofo-
lyamot. Ezáltal a tárolásban a riasztást 
meg  elôzô, illetve az eseményrôl készült 
bizonyíték erejû képkockák magasabb 
képfrissítéssel kerülnek tárolásra úgy, 
hogy a hálózaton egy képkocka sem kerül 
duplán továbbításra. Az IVC nagy elônye 
az mellett, hogy segít optimalizálni a mû-
ködés költségeit, hogy ott is hatékonyan 
mûködik, ahol csak szûkösen áll rendel-
kezésre sávszélesség.
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Bôvebb információ az Intellio technológi-

áról: www.intellio.eu
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Képtovábbítás okosan, takarékosan 
és jó minôségben – Intellio
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